

顶尖科学家齐聚 诺奖级项目入驻

2024绿色生态创新大会上午在大零号湾开幕

本报讯(记者 鲁哲)今天上午,2024绿色生态创新大会在大零号湾科创大厦开幕。包括诺贝尔奖得主、中国两院院士在内的500多位中外科学家和产学研领域专家学者齐聚在这里,共谋绿色生态创新发展。

大会以“生态创新:新质生产力新动能”为主题。在两天时间里,将举办由中国两院院士专家领衔策划的绿色碳科学、生态环境科学、生物医药科学3大分论坛6大专题会议。

本次大会由上海市科委、市科协和闵行区政府指导,由大零号湾科技创新策源功能区管理委员会、世界顶尖科学家协会(WLA,中文简称“顶科协”)和绿色催化专家智库共同主办。

开幕式上,WLA-绿色催化专家智库科创基地首批项目入驻大零号湾。据介绍,WLA和上海交通大学通力合作,诺奖级项目“点击化学”此次落地大零号湾,有望快速产生一系列创新成果。由中国科学院院士、天目湖健康研究院院长吴云东,中国科学院院士、中国科学院上海药物研究所陈凯先等科学家领衔,由美国头部医药企业前研发负责人

组成核心团队,致力于构建基于天然产物的中草药及药物质生态系统的转化平台(TP3项目)也计划在大零号湾落地。

主办方称,大零号湾科技创新策源功能区是上海目前唯一一个以“策源功能区”命名的科创集聚区,是上海建设具有全球影响力科技创新中心的重要承载区,是闵行推动高水平科技自立自强和高端产业创新发展的核心功能区。这一系列绿色生态创新项目的落地,将进一步助力大零号湾打造区域经济社会发展增长极和上海科技创新策源地。

大会宣布创建大零号湾绿色科技创新联盟。联盟由WLA以及与会专家和机构共同发起,倡导引领绿色生态科技创新、深度融合产学研用资源、构建成果转化孵化体系、扶持生态科学人才培养、普及绿色生态科学知识等,希望通过新质研究突破产学研用深度融合瓶颈,促进绿色生态科技转化和产业升级。中国科学院院士、清华大学教授程津培代表宣读《创建“大零号湾”绿色科技创新联盟》倡议书,呼吁各界精英加入共谋发展。

在城市中探索自然教育实践

中国自然教育大会在沪揭幕 辰山植物园作主旨报告

本报讯(记者 金旻矣)自然教育是生态文明建设的重要抓手和生动实践。今天上午,第四届中国自然教育大会在沪揭幕,本届大会将通过“1+5+N”的举办形式,分享自然教育经验,探讨自然教育模式,增强自然教育发展动能。

大会以“上海,更好的自然教育”为主题,采用“1+5+N”的形式,即在上海设立1个主会场、5个分会场,上海市及其他省(区、市)设立N个平行分论坛。在上海5个分会场中,上海动物园、上海植物园、崇明东滩自然保护区管理事务中心、上海辰山植物园和上海市园林设计研究总院将举办一系列具有地方特色和专业深度的议题,展现上海的多元化探索和实践。

大会期间,国内外知名专家学者、政府管理人员、企业家及民间

组织代表将探讨自然教育的现状与未来,将上海的自然教育理念和实践经验辐射至全国,同时开展2024中国自然教育大会自然教育展、上海自然教育创新大赛、青年说、北斗·自然乐跑锦标赛等活动,促进自然教育与文化、体育等的融合。同时,大会还发布了《2023中国自然教育行业发展报告》。

截至去年底,上海各类公园已达832座,“十四五”期间计划年均新增120座,为自然教育提供了更广阔的实践平台和空间。

大会主旨报告中,辰山植物园执行园长胡永红分享了该园在自然教育中的探索。除了观鸟、自然笔记、科普讲堂、攀树活动、寻蜂探蜜、自然绘本阅读等活动外,辰山植物园还展开了充满创意的探索。比如,“校园植物课堂”通过“园+校”合作的

探究式学习,希望激发学生对植物的兴趣,重建与自然的连接。启动近4年来,长三角参与学校已超1100所,“种子教具盒”已送进430多所学校。又如,园方分发了约5万份“12岁前可以在植物园做的30件事”宣传册,引发了孩子们的关注,前5项最受欢迎的活动分别是“滚草坡、玩沙、爬网、玩树枝、观察鱼”。“通过这些活动,我们对植物园的自然教育特征有了更清晰的认知,也获得了一些经验教训。”胡永红表示。

而在上海植物园,一座“自然教育中心”3天前启用。“中心更大的意义是‘可亲近’。”上海植物园科普中心负责人陈婷媛认为,与以往自然教育不够“接地气”相比,将中心设在中心城区公园内,居民就能随时在家门口参与生物多样性活动。



明天气温冲高 夜半雷雨降温

本报讯(记者 马丹)太阳藏进厚厚的云层,但是气温却丝毫没有退去“热”情。今天白天多云到阴为主,全天气温在22-28℃,风力增强,尤其是午后有些热,出门注意补水、防晒。据上海中心气象台预报,明天气温会进一步上扬,最高气温直冲33℃,体感闷热,极有可能成为今年徐家汇站首个超过30℃的日子。不过,升温迅猛也增加了大气的的不稳定性,明天午后到夜里,阵雨或雷雨登场,雨水会一直持续到下周一,将周一的最高气温“打压”至25℃。

这场雨过后,天气回归平静,下周二至周日再度回归多云天气,最高气温会回升到29℃上下。但是,早晚清凉,午后较热,昼夜温差近10℃,最低气温在18℃。

天气日趋炎热,防晒工作

不要忽视。上海气象部门也推出了日照指数等,为市民健康作出提醒。今天的日照为2级,出门需要适度防护。气象专家提醒,选择防晒霜时,不是防晒指数越高越好,要根据自己的肤质和活动强度来选择合适的防晒霜。防晒霜的主要指标是SPF(防晒指数)和PA(长波紫外线防护等级),它们表示防晒霜能延长皮肤抵抗中波紫外线和长波紫外线的时间。一般来说,SPF越高,PA越多,防晒效果越好,但也越容易油腻厚重。所以,油性皮肤可以选择清爽型的防晒霜,干性皮肤可以选择滋润型的防晒霜;如果只是在室内或者阴天,可以选择SPF15至30、PA+或++的防晒霜;如果是在户外或阳光强烈的地方,可以选择SPF50+、PA+++或PA++++的防晒霜。

上海迪士尼将启用新票价结构

新六级票价11月24日起实行,基础票价和最高票价不变

本报讯(记者 杨玉红)昨日,上海迪士尼度假区官网发布了上海迪士尼乐园票价结构调整方案。该调整方案将于2024年11月24日起实行。

自2024年11月24日起,上海迪士尼度假区的上海迪士尼乐园门票将在目前的四级票价结构上增加两级票价,从而调整为六级票价结构。在新的六级票价结构中,基础票价和最高票价均保持不变,分别为475元和799元;中间级票价在现有的599元和719元这两级之外,将新增539元和659元

两级,即从11月24日起生效的新六级票价结构的票价将依次为475元、539元、599元、659元、719元和799元。

上海迪士尼度假区将根据主题乐园的客流量预估情况制定每日票级,并继续提供提前30天的滚动价格日历,以方便游客根据各自需求进行选择,提早规划行程。

上海迪士尼度假区持续开发创新产品并完善票务体系以更好地满足消费者的出游习惯。新的六级票价结构将为游客规划行程提供更多选择,同

时进一步帮助度假区根据客流预估有效均衡全年的客流分布,更大程度优化游客体验。

年卡及特别群体优惠不受影响,根据可预约日期,有三类年卡可以选择。儿童(3周岁至11周岁,含3周岁和11周岁;或身高1米以上至1.4米)、老年人(60周岁及以上)和残障游客(需提供残障证明)购买门票时继续享受约七五折的优惠。婴幼儿(3周岁以下或身高1米及以下)仍可免票入园。

首架“疯狂动物城”主题彩绘飞机揭幕



本报讯(记者 杨玉红)昨天,上海迪士尼度假区和中国东方航空共同揭晓了全新“疯狂动物城”主题彩绘飞机——“迪士尼·疯狂动物城号”(见图 本报记者 陈灵玮 摄)。这也是上海迪士尼与东航携手推出的第六架迪士尼主题飞机。

该机创新地使用了飞机涂装贴花技术,成为中国东方航空首架呈现3D立体迪士尼角色图案的主题彩绘飞机。飞机的外形彩绘栩栩如生地描绘了《疯狂动物城》动画电影中的动物角色,旅客登机后也会发现遍布机舱内部的主题元素。即日起至6月4日,度假区将携手东航限时推出包含机票、酒店和乐园门票的特惠套餐。

吉祥航空将开通“上海—阿勒泰”直飞航线

本报讯(记者 金志刚)热播剧《我的阿勒泰》带火了新疆阿勒泰地区的旅游。记者了解到,吉祥航空将于7月1日起开通上海浦东机场—阿勒泰雪都机场的直飞往返航线,单程飞行时间6小时左右。

记者从携程查询得知,吉祥航空“上海—阿勒泰”直飞航线将于7月1日

起开通,一周三班,每周一三六执行,具体航班信息为:去程航班号H02361,8:45从上海浦东机场起飞,14:40抵达阿勒泰雪都机场;返程航班号为H02362,15:30从阿勒泰雪都机场起飞,20:50抵达上海浦东机场。

价格方面,记者查询得知,7月初开

通的吉祥航空这一新航线,上海直飞阿勒泰单程周一、周三票价大约为6.1折、2600多元,周六票价稍贵一些,大约为7.7折、3300多元;如果往返都选择吉祥航空的直飞航班,总票价可以便宜一点,例如7月1日从上海出发、7月6日从阿勒泰返程,往返票价5300元起。

助听器大优惠

公司始于2006年成立,18年专注科学验配,值得信赖!
“迎爱耳”对听损人士,多些关爱!不让我们的将来只剩下思念!爱他就让他听见!把欢声笑语带回家!

本中心5月25日-5月31日联合行业网推出感恩特惠促销。**美国斯达克特价定制机2500元/台**
重点解决听得到听不清等问题。节假日正常营业。
免费现场试戴、试听! 凭残疾证、老年证更多优惠!

地址:上海徐家汇漕溪北路41号汇嘉大厦6B(太平洋数码一期6楼B座) 地铁1、9、11号线徐家汇站下9号口出
电话:021-62171886 微信号:17317733852
地址:上海静安区吴江路15号607室(五月花商务中心)上海电视
台西侧,地铁1、8号线人民广场站下11号口出;地铁2号线南京西路站下2号口出;地铁13号线南京西路站下5号口出
电话:021-55129113 微信号:13524751571

欢迎广大新老用户前来试听体验
好助听器
看过来!别错过!